



Protokoll

Styrelsemöte Karlskoga Golfklubb

Datum: 2023-10-30

Tid: kl. 18.00

Plats: Kansliet, Karlskoga GK

Närvarande:

Leif Herlufsén	Ordförande
Bengt Holm	Ledamot
Mona Olofsson	Ledamot
Anna Jonsson	Suppleant
Marcus Grimstad	Adjungerad

Dagordning

- §1. **Mötets öppnande**
Leif hälsade samtliga närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2. **Val av sekreterare**
Styrelsen beslutade att
välja Marcus Grimstad att föra protokoll under mötet.
- §3. **Val av justerare**
Styrelsen beslutade att
välja Thomas Sättermann att justera protokollet.
- §4. **Godkännande av dagordning**
Styrelsen beslutade att
godkänna dagordningen.
- §5. **Föregående protokoll**
Styrelsen beslutade att
godkänna protokoll från Karlskoga GK:s ordinarie styrelsemöte 2023-08-28 och lägga det till handlingarna.
- §6. **Rapport från verksamheten**
Marcus föredrog rapporten från verksamheten, se bifogad bilaga.
- §7. **Ekonomirapport**
Marcus föredrog ekonomirapporten, se bifogad bilaga.
- §8. **Rapport från banan**
Marcus föredrog rapporten från banan, se bifogad bilaga.
Bengt vill att vi kollar kostnad för eventuell färäst vid hål 12, Marcus kollar med Nina vem som äger vägen. Totalt har 3 grisar skjutits.

- §9. Rapport från kommittéer**
Seniorkommitté har inkommit med minnesanteckningar, se bifogad bilaga.
- §10. Rapport från distriktsstyrelsen**
-
- §11. Arbetsgrupper styrelsen**
Tillgänglighet: -
Fastighet:
Några punkter från besiktningen skall kollas innan slutfaktura. Ritningar och bygghandlingar skall lämnas över, Bengt stämmer av med KSM/TIAB.
Pro: -
- §12. Budget och verksamhetsplan 2024**
Budgetförslagen godkändes vid det sista budgetmötet. Marcus justerar verksamhetsplanen.
- §13. Åtgärdslistan**
Marcus gick igenom och kompletterade åtgärdslistan, se bifogad bilaga
- §14. Övriga frågor**
Vi har fått in pris från två restauranger gällande det årliga julbordet för klubbens samarbetspartners. Marcus bokar på Karlskoga Hotell.

Marcus skickar ut om mötet med distriktet och SGF 23 november, minst tre deltagare förväntas från klubben.

Marcus stämmer av om ett extra styrelsemöte 4 eller 11 december.

Marcus gör ett utskick om träningslokal för juniorena vintertid.
- §15. Nästa styrelsemöte, mötets avslutande**
Nästa styrelsemöte genomförs 4 december kl. 18.00.
Leif tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Marcus Grimstad

Thomas Sättermann

Planerade möten 2023

2023-11-23 (höstårsmöte)

2023-12-04, extra möte

Rapport från verksamheten oktober 2023

Vi är idag 1 704 medlemmar vilket är 11 färre än vid samma tidpunkt 2022.

Receptionen stängde för säsongen fredag 6 oktober. Rangen stänger under nästa vecka då samtliga bollar plockas in och vattnet till bollautomaten kopplas bort. Samtliga golfbilar för uthyrning tvättas och ställs in i lokalen på boforsområdet denna vecka.

Grävning för fiber till klubbhuset och den nya transformatorstationen vid parkeringen kommer att ske i november och vi har redan fått intrångsersättningen från Karlskoga Energi & Miljö.

Jag skall på föreningsträff med politiker och tjänstemän för föreningsbidraget tisdag 7 november.

Leif och jag representerar klubben på Örebro Läns Golf förbunds höstårsmöte tisdag 31 oktober.

Jag träffar Degerfors Golfs ordförande under nästa vecka tillsammans med valberedningens förslag på ny ordförande, de vill eventuellt utöka samarbetet under 2024.

Robert Carlsson har bokat Stallet till höstårsmötet 29 november.

Jag kommer inom kort informera medlemmarna om bytet av system för årsfaktureringen och vad det innebär, framför allt för de som har autogiro idag.

2023-10-24

Marcus Grimstad

Banrapport oktober 2023

Vi har ägnat de sista veckorna åt att stänga ner 18 hålsbanan. Bortsett från blöta områden så ser banan frisk och välmående ut och tillväxten har avstannat. En kall avslutning på oktober talar dock för att snömögel kommer att angripa fairways. Greenerna har luftats, dressats och sprutats med järnsulfat (black is the new green). Stickluftning samt lagning och sådd på tee har också gjorts. Banmateriel har plockats in och tvättats. Golfbilar har körts ner till Bofors. Christer tvättar maskiner och går igenom maskin för maskin vad som behöver repareras och service. Problematiken med vildsvin har varit besvärlig i ca 1 månad. De medlemmar som brukar ställa upp har varit mycket hjälpsamma. De har varit standby på helger, suttit kvällsvakt och lagat flera gånger. Det gjordes även ett utskick till alla medlemmar om hjälp med lagning och 4st hörde av sig. En förlängning av el staketet från hål 11 fram till bron på hål 15 har gjorts. Vi tror att 2/3 grisar har skjutits nu och att den sista grisen är kvar innanför stängslet. Under november så kommer dräneringsarbeten att starta. De hjälpsamma medlemmarna samlar nu löv i några veckor.

Minnesanteckningar från Seniorkommitténs möte 20230904

Närvarande:

Manfred Wasserfaller , Leif Herlufsén , Mats-Olov Engström Per-Anders Fors , Marga Carlsson samt Bo Lindstedt

Ej närvarande: Thomas Sättermann

Ekonomi & Priser:

- 10 OEM-priser delas ut.**Av 13 spelade singeltävlingar räknas dom 8 bästa av årets (2023) tävlingar.**
- 4 priser per klass (A-B-C) delas ut om det är **fler än 50 deltagare / tävling.**
- 3 priser per klass (A-B-C) delas ut om det är **mindre än 50 deltagare / tävling.**
- Ekonomisk redogörelse sker när säsongen är över , Mats-Olov återkommer.
- Samtliga priser består av presentkort hos **Bumle alt presentkort på Marknadsplats Karlskoga.Obs!! minbelopp är 200:- och maxbeloppet är 5000:- för Karlskoga kortet.**
- **Manfred kontaktar pristagarna när priserna ska fördelas , dock ska priserna hämtas ut senast 20231231 annars tillfaller dom klubben.**

Måndagsgolfen:

- **Leif H är tävlingssamordnare för dom 4 sista tävlingarna samt att han lägger upp en separat tävling för avslutningsfesten där kostnaden för att delta är 60:- / person.**
- **Då partävlingen 20230814 blev inställd så frångår vi tävlingsprogrammet 20230227 och lägger till en partävling 20230911 istället för den utlysta singeltävlingen.**
- **Då deltagarantalet sjunker så får vi kommande vinterhalvår fundera på om vi kan utveckla tävlingen mera för att få mer deltagare till nästa säsong.**

Övrigt:

- Avslutningen av årets seniorgolf planeras till den 2:e oktober med en partävling samt efterföljande middag och genomgång på golfrestaurangen och till den anmäler man sig via GIT.

- Mats-Olov och Per-Anders avsäger sig rollerna som tävlingsledare respektive lottningsansvariga men kvarstår som "Ekonomi resp IT chefer tills vi

Nästa möte:

- **Måndagen 20240115 kl 09:30 , Thomas fixar fikabröd**

Seniorkommittén // Manfred Wasserfaller